
  

 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л   № 9 

позачергового засідання громадської комісії з житлових питань 
 

 

м. Кривий Ріг                  від  09 липня 2019 року 
 
Початок засідання о 10-00  

Закінчення засідання о 11-30 

Засідання проводив заступник голови комісії – Головченко О. Г. 

Секретар комісії - Гуляєва Н.М. 

 

Присутні: 

 

Члени комісії: Бреус С. М., Посувайло Я. О., Сироватка І. В., Скрипченко О. О., 

Чайка Л. Б. 

 

 Одноголосно затверджено порядок денний, що додається. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про розподіл та надання кімнат 35 та 53 у гуртожитку на вулиці 

Світлогірській, 78, міста Кривого Рогу, Дніпропетровської області. 
 

Доповідала: Гуляєва Н. М., яка повідомила, що до виконкому районної у місті 

ради надійшли заяви гр. *** від 24 червня 2019, гр. *** від 08 липня 2019 року 

та листи департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької 

міської ради від 08 липня 2019 року № 7/5/4000 та № 7/5/4002 щодо розподілу 

та надання кімнат *** та *** у гуртожитку на вулиці ***, міста Кривого Рогу, 

Дніпропетровської області громадянам, які потребують поліпшення житлових 

умов та/або поселення до гуртожитку. 

 Відповідно до поданої заяви гр. *** зареєстрований у гуртожитку 

Криворізького технічного коледжу Національної металургійної академії 

України за адресою: ***. На теперішній час гр. *** закінчив навчання, у зв'язку 

з чим виникла необхідність у звільненні кімнати у гуртожитку навчального 

закладу. 

 Згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від      

21 жовтня 2015 року № 434 «Про постановку на квартирний облік громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов» гр. *** перебуває на квартирному 

обліку у виконкомі районної у місті ради у позачерговому списку, як особа з 

числа дітей, позбавлених батьківського піклування, зі складом сім’ї: один 

чоловік. Закріпленого житла заявник не має. 

 Згідно з відомостями, що містяться в реєстрі територіальної громади 

міста Кривого Рогу, станом на 09 липня 2019 року гр. *** зареєстрований за 
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адресою: *** та відповідно до рішення виконкому Саксаганської районної у 

місті ради від 15 березня 2017 року № 95 «Про затвердження протоколу 

засідання громадської комісії з житлових питань від 10 березня 2017 року № 3» 

перебуває на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради у 

першочерговому списку, як багатодітна сім’я (троє дітей), зі складом сім’ї: 

п’ять чоловік. 

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 08 липня      

2019 року відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на нерухоме майно 

на ім’я гр. *** та гр. ***. 

Згідно з рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року    

№ 381 «Про обсяг та межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконкому районної у місті ради делеговано повноваження 

щодо здійснення обліку громадян, які відповідно до законодавства потребують 

поліпшення житлових умов, а також розподілу та надання вільного житла, що 

належить до комунальної власності, розташованого на території району, у разі 

наявності погодження департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому 

Криворізької міської ради, у тому числі кімнат у гуртожитках комунальної 

власності. 

Відповідно до відомостей, що містяться в реєстрі територіальної громади 

міста Кривого Рогу, на теперішній час у кімнатах *** та *** у гуртожитку на 

вулиці *** зареєстрованих громадян не значиться. Відповідно до відомостей з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно право приватної 

власності на житло не зареєстровано, рішення виконкому районної у місті ради 

щодо здійснення приватизації вказаних кімнат у гуртожитку не приймалося. 
 

ВИРІШИЛИ (одноголосно):  

 1. Розподілити та видати ордери на кімнати у гуртожитку на вулиці ***, 

міста Кривого Рогу, Дніпропетровської області: 

1.1 на кімнату ***, жилою площею 16,8 кв. метрів, гр. ***, *** року 

народження, зі складом сім'ї: чотири чоловіки: 

 - гр. ***, *** року народження, – дочка; 

 - гр. ***, *** року народження, – дочка; 

 - гр. ***, *** року народження – син; 

1.2 на кімнату ***, жилою площею 17,6 кв. метрів, гр. ***, *** року 

народження, зі складом сім’ї: один чоловік; 

2. Укласти з гр. *** та гр. *** договори найму на вищевказані кімнати у 

гуртожитку. 

 

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-

кому районної у місті ради підготувати відповідний проект рішення. 

 

 

Заступник голови комісії                         О. Головченко 

 

Секретар комісії                              Н. Гуляєва 


